



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

## **Следователями СК по Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего**



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту причинения тяжкого вреда здоровью 16-летнего юноши возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, 23 октября 2022 года в ночное время бригадой скорой медицинской помощи в медицинское учреждение был доставлен 16-летний местный житель с множественными телесными повреждениями.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств.

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1734697>